11Iro

HWms: Hemnu
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2012 11:09:24

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2012 20:30:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253090/answer/253384




9T0 aHOoManus pa3BuThs. Ho cama 1o cebe B TleUeHNH, OTPaHUYEHUAX He HyxKaaeTcs. K
UMMYHOJIOTUYECKUM HUCCIIENOBAaHUSIM OTHOIIEHUS HEe UMEET.



